



Представитель следственного управления регионального СК России принял участие в открытии Академии единоборств, где планируется обучать единоборствам детей из неблагополучных семей (ФОТО)



На днях в Екатеринбурге состоялось открытие Академии единоборств в специально отремонтированном для этих целей просторном помещении по улице Красина. Мероприятие прошло при поддержке Фонда «Академия бокса Кости Цзю». В открытии зала принял участие представитель регионального следственного управления СК России, которое в своей повседневной деятельности уделяет значительное внимание вопросам воспитания подрастающего поколения, в том числе в духе спортивных традиций.

Отличительной чертой вновь открытой Академии единоборств является то, что здесь практикуется сразу несколько видов боевых искусств. В частности, бокс, ушу-саньда, кикбоксинг, каратэ Киокушинкай и другие. Кроме того, организаторы академии планируют



формировать либо отдельные группы, либо будут добавлять в уже существующие ребята из неблагополучных семей, тренируя их на бесплатной основе.

Об актуальности такого подхода к спортивному воспитанию подрастающего поколения на открытии зала единоборств говорила представитель расположенной в этом микрорайоне средней общеобразовательной школы, которая отметила, что отдельные трудные подростки нуждаются в том, чтобы рядом с ними вовремя оказался мудрый наставник, в том числе и тренер по единоборствам. Ведь систематические занятия боевыми искусствами укрепляют подростков не только физически, но и формируют у них нравственный стержень.

Изображения



13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1117097>